

## PROIECT

### **HOTĂRÂRE nr. \_\_ din \_\_\_\_\_ 2017 pentru abrogarea HOTĂRÂRII nr. 5 din 24 aprilie 2015 privind aprobarea Standardelor de calitate în serviciile psihologice - Partea generală, Cartea I**

Având în vedere dispozițiile [art. 24 lit. b\) din Legea nr. 213/2004](#) privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, cu modificările ulterioare,

În temeiul prevederilor [art. 51 din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 213/2004](#) privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, aprobate prin [Hotărârea Guvernului nr. 788/2005](#), cu completările ulterioare,

#### **Consiliul și Comitetul Director ale Colegiului Psihologilor din România hotărăsc:**

**Articolul 1.** Pe data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă HOTĂRÂREA nr. 5 din 24 aprilie 2015 privind aprobarea Standardelor de calitate în serviciile psihologice - Partea generală, Cartea I, publicată în MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, Partea I, nr. 514 din 10 iulie 2015, astfel cum a fost modificată prin HOTĂRÂREA nr. 3 din 15 ianuarie 2016 publicată în MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, Partea I, nr. 161 din 2 martie 2016.

**Articolul 2.** În termen de 180 (90) de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, Colegiul Psihologilor din România, cu consultarea psihologilor înscriși în Registrul unic al psihologilor cu drept de liberă practică din România, va revizui toate reglementările care guvernează desfășurarea activității în domeniu și va finaliza și aproba noile Standarde de calitate în serviciile psihologice, denumite în continuare „Standarde”.

**Articolul 3.** Până la aprobarea noilor Standarde, serviciile psihologice se prestează în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 213/2004 privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, cu modificările ulterioare ale Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 213/2004 aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 788/2005, cu completările ulterioare, care se aplică în mod corespunzător în baza atestatelor de liberă practică eliberate psihologilor, care își păstrează valabilitatea.

**Articolul 4.** Pana la data intrarii in vigoare a prezentei hotărâri psihologii care doresc pot solicita schimbarea atestatului de libera practica obținut pentru specialitățile prevăzute in hotărârile abrogate, cu respectarea condițiilor de obținere a atestatelor de liberă practică prevazute in HG 788/2015 și a reglementărilor comisiei de specialitate. Formatorii de pregatire profesională cărora li s-a emis in mod abuziv atestat de libera practica in specialitațile prevăzute in hotărârile abrogate vor putea solicita schimbarea avizului de formator de pregătire profesională doar pentru specialitățile prevăzute in HG 788./2005.

**Articolul 5.** După aprobarea modificărilor reglementărilor incidente profesiei de psiholog și a Standardelor, se vor elibera atestate de liberă practică în conformitate cu prevederile noului cadru normativ.

**Articolul 6.** Prezenta hotărâre intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

**Președintele Colegiului Psihologilor din România**

---

**București, \_\_\_\_\_ 2017**  
**Nr. \_\_\_\_\_**